
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 م2022من العام  العادية غير محضر اجتماع الجمعية العمومية

  الرياحين لرعاية الايتام بمحافظة الاحساءلجمعية  

 

 م24/10/2022/ والموافق هـ28/3/1444/بتاريخ الاثنين  يوم عن بعد المنعقد

 

لأعضاء الجمعية  يتام بمحافظة الاحساء الرياحين لرعاية الا إدارة جمعيةرئيس مجلس  دعوةبناءً على 

عن انعقد الاجتماع  والمبلغة للأعضاء جميعاًالعادية للجمعية غير ة العمومية لحضور اجتماع الجمعيالعمومية 

بتاريخ  الاثنينيوم  ظهراً 12:00وذلك في تمام الساعة  واشرف مركز التنمية الاجتماعية بالاحساء بإدارةبعد 

والمدير التنفيذي رئيس الجمعية فؤاد بن عبدالرحمن الدقيل  / م برئاسة24/10/2022افق المو هـ28/3/1444

 .بهذا المحضرهم أسماؤ المرفقةوبحضور الأعضاء سعد بن إيراهيم النامي . /الأستاذ للجمعية

ية الجمعبأعضاء بكلمته التي كان فحواها بعد الثناء على الله والترحيب  ع وقد أفتتح رئيس الجمعية الاجتما

وبممثلي مركز التنمية محمد السعيد  بن وبمدير مركز التنمية الاجتماعية بالأحساء سعادة الأستاذ مساعد

 والأستاذ/ عبدالله بن عيسى الغانم الأستاذ/صالح بن علي الحجي و  /الأستاذ من كلً بالأحساءالاجتماعية 

 (21)أعضاء الجمعية في محضر كشف الحضور  نثم أعلن أن بيانات الحاضرين م  محمد بن إبراهيم المطاوعة

( عضو من إجمالي عدد   21 ) أي صوت( 21 )ة في الاجتماع أصالة بلغ الأصوات الممثل وبذلك يكون عدد  عضو

العادية  غير العموميةبذلك أصبح انعقاد الجمعية و %(88) ما نسبته أي( عضو  24  والبالغ )أعضاء الجمعية 

(   61 بقرار مجلس الوزراء رقم )الصادر ( من نظام الجمعيات والمؤسسات الأهلية  17  )لمادة صحيحاً طبقاً ل

 هـ28/02/1437وتاريخ 

 مركز التنمية الاجتماعية بالأحساء بأرسال رابط  انعقد الاجتماع برئاسة رئيس الجمعية بعدما قامبعد ذلك 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 : يعمال وفق ما يللأجدول ا يحتوي الرابط على الاجتماع على واتساب الأعضاء حيث

  محمد بن عبدالرحمن الجمعان (  ، الموافقة على قبول استقالة العضوين ) صلاح بن محمد العوض   -1

 الموافقة على استدعاء العضو الاحتياطي الأول والثاني وضمهم الى أعضاء مجلس الإدارة .  -2

ول والثاني وفي حالة عدم قبولة الانضمام الأتفويض مجلس الإدارة من الجمعية العمومية باستدعاء العضو الاحتياطي  -3

 لمجلس الإدارة يتم استدعاء العضو الاحتياطي حسب ترتيب الأصوات .

 تفويض مجلس الإدارة بإعادة توزيع المناصب الإدارية  -4

 الأساسية للجمعية ) لائحة وسياسة فتح الفروع للجمعية واختصاصاتها (  اللائحةالموافقة على تعديل  -5

 الأساسية وفق متطلبات المركز الوطني للقطاع غير الربحي .  اللائحةتعديل والإضافة على  علىالموافقة  -6

 الأساسية للجمعية ) نظام الحوكمة الخاصة بالجمعية (  اللائحةالموافقة على تعديل  -7

 مية الموافقة على تعديل اللائحة الأساسية للجمعية ) تخفيض رسوم الاشتراك السنوي للأعضاء الجمعية العمو -8

 . ريال 300ريال الى  500من 

 . غسيل الأموال (مكافحة الموافقة على تعديل اللائحة الأساسية للجمعية ) نظام  -9

 كما يلي : اديةغير العوكانت نتيجة التصويت على قرارات الجمعية العمومية 

محمد بن /ضوين ) صلاح بن محمد العوض الموافقة على قبول استقالة الع

 عبدالرحمن الجمعان (  

تدعاء العضو الاحتياطي الأول والثاني وضمهم الى أعضاء الموافقة على اس

 ارة . مجلس الإد

   

تفويض مجلس الإدارة من الجمعية العمومية باستدعاء العضو الاحتياطي 

اني وفي حالة عدم قبولة الانضمام لمجلس الإدارة يتم استدعاء الأول والث

 العضو الاحتياطي حسب ترتيب الأصوات 

   

    دارية تفويض مجلس الإدارة بإعادة توزيع المناصب الإ

الموافقة على تعديل اللائحة الأساسية للجمعية ) لائحة وسياسة فتح 

 معية واختصاصاتها ( الفروع للج

   

تطلبات المركز الموافقة على تعديل والإضافة على اللائحة الأساسية وفق م

 الوطني للقطاع غير الربحي . 

   

الخاصة  الحوكمةالموافقة على تعديل اللائحة الأساسية للجمعية ) نظام 

 بالجمعية ( 

   



 

 

 

 

 

 

 

  

وافقة على تعديل اللائحة الأساسية للجمعية ) تخفيض رسوم الاشتراك الم

 ريال  300ريال الى  500ة من السنوي للأعضاء الجمعية العمومي

   

    غسيل الأموال (  مكافحة تعديل اللائحة الأساسية للجمعية ) نظامالموافقة على 

( عضو من اصل من يحق لهم 21 )م 2022من العام العادية غير معية العمومية الج اجتماع عدد من حضر 

ع القرارات وبهذا تم اعتماد جمي % 88 وشكل ذلك ما نسبته  عضو (24 )هم ومية الجمعية العمو اجتماع حضور

ي من العادية حيث كان التصويت عن بعد وبشكل الكترونغير التي تم التصويت عليها في الجمعية العمومية 

ع خلال الدخول على رابط التصويت الذي تم ارساله من قبل مركز التنمية الاجتماعية على واتساب جمي

 . اعضاء الجمعية العمومية

 من شارك فيحيث قدم الرئيس الشكر لجميع بالموافقة على جميع القرارات ص 12الاجتماع عند الساعة  انتهىوقد 

   .ه وقام بالتصويتجتماع وسجل حضورالدخول على روابط الا

 

 والله الموفق ...

 

  رئيس مجلس الادارة           المدير التنفيذي          

 فؤاد بن عبدالرحمن الدقيل /أ الاسم:                                              سعد بن إبراهيم النامي أ/  لاسم:ا

 

  التوقيع :                                                                         التوقيع :    


